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Ata da 24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 28 (vinte e oito) de 

agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

SILVANO DA SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUE 

DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e VANUSA SOARES DOS SANTOS. 

Iniciando a Sessão o presidente em exercício, cumprimentou a todos 

vereadores, servidores e público presente e solicitou a secretária para fazer a 

leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que foram: 

Discussão e votação do pedido de regime de urgência especial com dispensa 

dos pareceres ao Projeto de DECRETO LEGISLATIVO № 020/2024, de autoria 

do Vereador COLEMAR, que Concede Título Honorífico de Cidadão 

Aguazulense, ao senhor ALDECI RAMALHO DE CALDAS e dá outras 

providências e Projeto De Decreto Legislativo № 020/2024, de autoria do 

Vereador COLEMAR, que Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, 

ao senhor ALDECI RAMALHO DE CALDAS e dá outras providências. 

Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e cedeu a palavra aos 

inscritos, a começar pela vereadora VANUSA, que cumprimentou a todos de 

forma regimental e falou que recebeu algumas reclamações sobre um vídeo 

que a senhora Ane Karoline, fez e postou em suas redes sociais falando mal da 

cidade. Falou que conversou com a senhora Ane e ela reconheceu que foi um 

erro, e veio para se retratar diante dos vereadores. Também disse que seu erro 

não foi um erro tão grande a ponto de puni-la, e que não é contra sua 

contratação, que ela merece uma segunda chance. Na sequência o Presidente 
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deu oportunidade para a senhora Ane Karoline, que seguido de seus 

cumprimentos, falou que veio da cidade de Marabá e que ainda não tinha 

trabalhado em uma cidade pequena, se retratou diante dos vereadores, 

dizendo que reconhece seu erro e que foi muito infeliz em suas falas pois, não 

tinha nenhuma intenção de menosprezar a cidade. Falou também que é 

agradecida pois, foi muito bem recebida e acolhida na cidade, pedindo 

desculpas por sua fala no vídeo, pediu mais uma chance de mostrar seu 

trabalho ao município, dizendo que veio para somar e deseja fazer um bom 

trabalho. Continuando, o presidente cedeu a palavra para o Vereador Adevir, 

que cumprimentando a todos, falou que não tem nada contra a enfermeira, 

senhora Ane, dizendo que errar é humano e reconhecer o erro é altamente 

virtuoso e meritório e mostra dignidade e coragem da parte de quem errou. Na 

sequência o vereador Rodrigo com sua oportunidade, pediu apoio aos demais 

vereadores e líder do governo, na cobrança das realizações com urgência da 

construção da ponte sobre o rio grotão, pois há muito tempo está causando 

contratempos aos moradores e transeuntes local. Sobre a enfermeira, 

parabenizou-a por sua atitude em se retratar e pedir desculpas dizendo que 

acredita que ela precisa fazer um vídeo se retratando ao povo de Água Azul 

também. Em seguida quem teve sua oportunidade foi o vereador Colemar, que 

reclamou do Secretário por ter direcionado sua fala dizendo que “os 

vereadores” não querem que a contratem, pois são onze vereadores e não é 

justo essa fala, porém disse que Ela errou sim, e precisa se retratar com o 

povo, mas não é contra sua contratação, pois errar é humano. Após, o 

Presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão 

o pedido de regime de urgência especial com dispensa dos pareceres ao 

Projeto de DECRETO LEGISLATIVO № 020/2024, passando aos Líderes de 

partidos para a discussão que foram todos favorável e aprovado em votação, 

na sequencia colocou em discussão e votação o Projeto de DECRETO 

LEGISLATIVO № 020/2024, que foi achado conforme e aprovado por 

unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente em Exercício, agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 
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NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 28 de agosto de 

2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


